
В Кемеровской области четверо жителей областного центра признаны судом виновными в совершении ряда краж

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора ранее судимому 21-летнему местному жителю, а также 23-летнему и двум несовершеннолетним: 16 и 17 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения), 14 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а, б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что на протяжении 2017-2018 годов осужденные совершали кражи различного садового инвентаря и электроинструментов из гаражей, а также с территорий приусадебных участков. Похищенное имущество компания сдавала в комиссионные магазины. В октябре 2017 года они проникли в квартиру местных жителей, похитили ноутбук и другую бытовую технику. После совершения преступления компания пошла сдавать похищенное имущество в комиссионный магазин, по дороге к которому находился отдел полиции. Один из сотрудников увидел их с бытовой техникой. Так как в отделе молодых людей уже знали в лицо, то сотрудник решил проверить, что за вещи у них в руках. Примечательно, что в этот момент в отделе также находились потерпевшие, из квартиры которых были похищены вещи, они сразу опознали свое имущество. В ходе предварительного следствия по этому делу были установлены и обстоятельства других преступлений, совершенных задержанными.

Приговором суда ранее судимому 21-летнему мужчине назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии общего режима, 16-летнему – 1 год 7 месяцев лишения свободы в воспитательной колонии, 23-летнему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно. В отношении 17-летнего подростка уголовное преследование прекращено в связи с примирением сторон.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1356825>